
Komisja Dyscyplinarna Pomorskiego Związku Piłki Nożnej, na posiedzeniu w dniu 

24.04.2024, podjęła następujące decyzje: 

Weryfikacja meczów ligi: IV Liga: 

 

1. SKS Energa Bałtyk Gdynia  – MKS Solar Władysławowo z dnia 13.04.2024 r.: 

 

 SKS Energa Bałtyk Gdynia zachowanie kibiców art. 133 § 2 Regulaminu 

Dyscyplinarnego PZPN – wszczęcie postępowania wyjaśniającego 

 

2. MKS Solar Władysławowo – Sparta Sycewice z dnia 20.04.2024 r.: 

 

 Zawodnik Cezary Gołubiński (MKS Solar Władysławowo) za wypowiedzi 

poniżające na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 2 pkt 2 w zw.    art. 77 pkt, D 

Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 2 mecze dyskwalifikacji 

 

3. Supra Kwidzyn – Pomezania Malbork z dnia 20.04.2024 r.: 

 

 Supra Kwidzyn na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. z art. 57 § 2 

Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN za otrzymanie przez pięciu różnych 

zawodników 5 napomnień lub wykluczeń w jednym meczu – kara pieniężna 100 

zł 

Weryfikacja meczów ligi: Klasa okręgowa „KEEZA” Grupa 1: 

1. Portowiec Gdańsk – GLKS Różyny z dnia 20.04.2024 r.: 

 

 Portowiec Gdańsk na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. z art. 57 

§ 2 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN za otrzymanie przez pięciu różnych 

zawodników 5 napomnień lub wykluczeń w jednym meczu – kara pieniężna 100 

zł 

 

 GLKS Różyny na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. z art. 57 § 2 

Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN za otrzymanie przez pięciu różnych 

zawodników 5 napomnień lub wykluczeń w jednym meczu – kara pieniężna 100 

zł 

2. Sporting Leźno – Orkan Rumia z dnia 14.04.2024 r.: 

 

 Orkan Rumia na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. z art. 57 § 2 

Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN za otrzymanie przez pięciu różnych 

zawodników 5 napomnień lub wykluczeń w jednym meczu – kara pieniężna 100 

zł 

 



Weryfikacja meczów ligi: Klasa okręgowa „KEEZA” Grupa 2: 

1. Żuławy Nowy Dwór Gdański – Gwiazda Karsin z dnia 20.04.2024 r.: 

 

 Gwiazda Karsin na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. z art. 57 § 2 

Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN za otrzymanie przez pięciu różnych 

zawodników 5 napomnień lub wykluczeń w jednym meczu – kara pieniężna 100 

zł 

 

2. Kolejarz Chojnice – KS Skorzewo z dnia 20.04.2024 r.: 

 

 Zawodnik Szymon Reda (Kolejarz Chojnice) pozbawienie realnej szansy na 

zdobycie bramki na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 2 pkt 2 w zw.    art. 61 § 3 

pkt. 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 1 mecz dyskwalifikacji 

 

3. Rodło Kwidzyn – Błękitni Stare Pole z dnia 20.04.2024 r.: 

 

 Rodło Kwidzyn na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. z art. 57 § 2 

Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN za otrzymanie przez pięciu różnych 

zawodników 5 napomnień lub wykluczeń w jednym meczu – kara pieniężna 100 

zł 

Weryfikacja meczów ligi: Klasa A „KEEZA” Grupa 1: 

1. Iskra Szemud – Barca WWGLASS Bolszewo z dnia 13.04.2024 r.: 

 

 Zawodnik Patryk Kozłowski (Iskra Szemud) niesportowe zachowanie 

(znieważenie sędziego) na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 2 pkt 2 w zw.    art. 

77 pkt. D Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 7 meczów dyskwalifikacji 

 

2. Feniks Mechowo – Stolem II Gniewino z dnia 13.04.2024 r.: 

 

 Zawodnik Dawid Klebba (Feniks Mechowo) wysoce niesportowe zachowanie 

(znieważenie sędziego) na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 2 pkt 2 w zw.    art. 

61 § 2 pkt. 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 6 meczów dyskwalifikacji 

 

3. BeeDee AP KP Gdynia – Feniks Mechowo z dnia 21.04.2024 r.: 

 

 Bee Dee AP KP Gdynia na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. z 

art. 57 § 2 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN za otrzymanie przez pięciu różnych 

zawodników 5 napomnień lub wykluczeń w jednym meczu – kara pieniężna 100 

zł 

 



Weryfikacja meczów ligi: Klasa A „KEEZA” Grupa 2: 

1. GTS Pruszcz Gdański – Czarni Przemysław z dnia 13.04.2024 r.: 

 

 Zawodnik Mikołaj Szymański (GTS Pruszcz Gdański) pozbawienie realnej szansy 

na zdobycie bramki na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 2 pkt 2 w zw.    art. 61 

§ 3 pkt. 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 1 mecz dyskwalifikacji 

 

Weryfikacja meczów ligi: Klasa B „KEEZA” Grupa 3: 

1. Orzeł Gołubie – Remus Mirachowo z dnia 12.04.2024 r.: 

 

 Zawodnik Paweł Szweda (Remus Mirachowo) niesportowe zachowanie 

(znieważenie sędziego) na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 2 pkt 2 w zw.    art. 

61 § 2 pkt. 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 7 meczów dyskwalifikacji 

 

2. FC Gowidlino – Orzeł Gołubie z dnia 21.04.2024 r.: 

 

 FC Gowidlino na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. z art. 57 § 2 

Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN za otrzymanie przez pięciu różnych 

zawodników 5 napomnień lub wykluczeń w jednym meczu – kara pieniężna 100 

zł 

 

 Zawodnik Seweryn Niklas ( FC Gowidlino) niesportowe zachowanie na 

podstawie art. 133 § 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – wszczęcie 

postępowania dyscyplinarnego 

 

 Zawodnik Przemysław Zwara (FC Gowidlino) niesportowe zachowanie na 

podstawie art. 133 § 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – wszczęcie 

postępowania dyscyplinarnego 

 

 

3. Remus Mirachowo – KKS Koleczkowo z dnia 21.04.2024 r.: 

 

 Remus Mirachowo na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. z art. 57 

§ 2 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN za otrzymanie przez pięciu różnych 

zawodników 5 napomnień lub wykluczeń w jednym meczu – kara pieniężna 100 

zł 

 

 

 



Weryfikacja meczów ligi: I liga wojewódzka A1 Junior: 

1. Beniaminek 03 Starogard Gd. – Radunia Stężyca z dnia 20.04.2024 r.: 

 

 Zawodnik Konrad Słowiński (Radunia Stężyca) poważny, rażący faul na 

podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 2 pkt 2 w zw.    art. 61 § 1 Regulaminu 

Dyscyplinarnego PZPN – 2 mecze dyskwalifikacji 

Weryfikacja meczów ligi: I liga wojewódzka B1 Junior Młodszy: 

1. Jaguar Gdańsk – Stolem Gniewino z dnia 21.04.2024 r.: 

 

 Zawodnik Paweł Bojke (Stolem Gniewino) pozbawienie realnej szansy na 

zdobycie bramki na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 2 pkt 2 w zw.    art. 61 § 3 

pkt. 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 1 mecz dyskwalifikacji 

 

 Zawodnik Hubert Jankuniec (Stolem Gniewino) niesportowe zachowanie na 

podstawie art. 133 § 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – wszczęcie 

postępowania dyscyplinarnego 

Weryfikacja meczów ligi: B1 Junior Młodszy „Runda 3” Grupa 1: 

1. AP KP Gdynia – Gedania Gdańsk z dnia 14.04.2024 r.: 

 

 Zawodnik Samuel Klimek (AP KP Gdynia) niesportowe zachowanie na podstawie 

art. 133 § 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – wszczęcie postępowania 

dyscyplinarnego 

Weryfikacja zawodów: I Liga wojewódzka B2 Junior Młodszy: 

1. Stolem Gniewino – Radunia Stężyca z dnia 19.09.2024 r.: 

 

 Zawodnik Oliwier Smolarczyk (Radunia Stężyca) niesportowe zachowanie na 

podstawie art. 133 § 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – wszczęcie 

postępowania dyscyplinarnego 

 

Weryfikacja zawodów: B2 Junior Młodszy „Runda 3” Grupa 2: 

1. Olimpia Sztum – Pogoń Prabuty z dnia 20.04.2024 r.: 

 

 Zawodnik Dawid Ciepliński (Pogoń Prabuty) niesportowe zachowanie na 

podstawie art. 133 § 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – wszczęcie 

postępowania dyscyplinarnego 

 



Weryfikacja zawodów: I Liga wojewódzka C1 Trampkarz: 

1. Gedania Gdańsk – Pomezania Malbork z dnia 21.04.2024 r.: 

 

 Zawodnik Filip Kwiatkowski (Pomezania Malbork) pozbawienie realnej szansy 

na zdobycie bramki na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 2 pkt 2 w zw.    art. 61 

§ 3 pkt. 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 1 mecz dyskwalifikacji 

Weryfikacja zawodów: C1 Trampkarz Grupa 1: 

1. AP KP Gdynia – Wikęd GOSRiT Luzino z dnia 14.04.2024 r.: 

 

 AP KP Gdynia brak bezpieczeństwa na zawodach na podstawie art. 5 § 1 w zw. z 

art. 13 § 1 pkt 3 w zw.    art. 64 § 1 pkt, 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 

kara pieniężna 100 złotych 

Weryfikacja zawodów: I Liga wojewódzka D1 Młodzik: 

1. Orzełki Żelistrzewo – MFS Gdańsk z dnia 21.04.2024 r.: 

 

 Trener Jakub K. (Orzełki Żelistrzewo) usunięcie z ławki rezerwowych po 

otrzymaniu dwóch napomnień na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 2 pkt 2 w 

zw.    art. 62 § 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 1 mecz dyskwalifikacji 

Weryfikacja zawodów: I Liga wojewódzka D2 Młodzik: 

1. Pomezania Malbork -  AP JFA Przechlewo z dnia 13.04.2024 r.: 

 

 Trener Tomasz M. (Pomezania Malbork) niesportowe zachowanie na podstawie 

art. 133 § 2 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – wszczęcie postępowania 

wyjaśniającego 

 

 Trener Krystian S. (AP JFA Przechlewo) niesportowe zachowanie na podstawie 

art. 133 § 2 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – wszczęcie postępowania 

wyjaśniającego 

 

 


